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Univerzita Karlova dosáhla mimořádného mezinárodního úspěchu v oblasti podpory fyzického a psychického zdraví.
V rámci certifikace FISU Healthy Campus získala nejvyšší možné ocenění – Platinum a zařadila se tak mezi přední
světové univerzity systematicky rozvíjející zdravé a udržitelné univerzitní prostředí.

Rektorka UK Milena Králíčková obdržela certifikát Healthy Campus z rukou děkana FTVS Miroslava Petra
Slavnostní představení získané certifikace a předání platinového ocenění proběhlo na fakultě ve středu 14.1. za účasti
rektorky Univerzity Karlovy Mileny Králíčkové, státního tajemníka Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Ondřeje
Andryse, poslankyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Michaely Šebelové a ředitelky Vysokoškolského
sportovního centra MŠMT Victoria Lenky Kovářové. Udělené ocenění a certifikaci předal do rukou rektorky Mileny
Králíčkové děkan fakulty Miroslav Petr, který je zároveň členem Rady Healthy Campus UK.
Koordinátorkou aktivit Healthy Campus je proděkanka FTVS UK Lenka Henebergová, která se svou osobní iniciativou
významně zasloužila za úspěšné absolvování certifikačního procesu, což přítomní hosté ve svých projevech opakovaně
vyzdvihli. Certifikace přináší nejen mezinárodní uznání, ale také možnost sdílení dobré praxe, porovnávání přístupů a
dalšího rozvoje aktivit zaměřených na zdraví, kvalitu života a udržitelnost. Zároveň podporuje strategické cíle Univerzity
Karlovy v oblasti odpovědnosti, inkluze a vytváření podnětného prostředí pro celou akademickou obec.
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„Blahopřeji Univerzitě Karlově k tomuto ocenění. Jsem ráda, že mění svět pohybem. Není to pro Vás jen papír,
skutečně tím žijete. Další důležitý díl do skládačky, aby se z podpory pohybu a zdravého životního stylu stala
celospolečenská, vzdělávací a politická priorita, což by mělo být naším společným cílem,“ řekla při slavnostním předání
poslankyně Michaela Šebelová.
„Platinová certifikace Univerzity Karlovy je skvělým úspěchem a potvrzuje, že české vysoké školy dokáží naplňovat
nejvyšší mezinárodní standardy univerzitního well-beingu,“ řekla Lenka Kovářová, ředitelka Vysokoškolského
sportovního centra MŠMT VICTORIA a dodala, že výsledek je zároveň důležitým impulzem pro další metodickou
podporu a rozvoj konceptu zdravého kampusu napříč českým vysokoškolským prostředím.
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Iniciativa Healthy Campus, kterou zastřešuje Mezinárodní federace univerzitního sportu (FISU), hodnotí univerzity
na základě 100 kritérií napříč oblastmi fyzického a duševního zdraví, sociálního well-beingu, udržitelnosti, sportu,
pohybu, prevence i podpůrného prostředí pro studium a práci. Univerzita Karlova je první univerzitou v České republice,
která se do tohoto certifikačního procesu zapojila, a je součástí mezinárodní sítě více než 180 univerzit ze 40 zemí světa.
Získání platinového stupně potvrzuje vysokou úroveň již realizovaných aktivit i systematickou práci napříč fakultami a
součástmi univerzity.
Certifikace přináší nejen mezinárodní uznání, ale také možnost sdílení dobré praxe, porovnávání přístupů a dalšího
rozvoje aktivit zaměřených na zdraví, kvalitu života a udržitelnost. Zároveň podporuje strategické cíle Univerzity Karlovy
v oblasti odpovědnosti, inkluze a vytváření podnětného prostředí pro celou akademickou obec. Získané ocenění
představuje důležitý krok k dlouhodobé vizi zdravého kampusu pro všechny.


